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NA ANMANTHOOYN OAA TA GEMATA

OEMA 1
AlveTe o1 TTAPAKATW TTIVAKES:
-1 3 2 © 60
A=[0 -2 1],B= 759]
1 0 -2 8 6 2

i) Na BpeBolv n opidouoa kai to ixvog Tou A.

ii) Na BpeBolv 0 avaaTpopos Kail 0 aviigTpopogs ToU A.
iii) O11610TILE § K T 161001AVOTUQTA TOU A.

iv) To yivouevo twv 600 mivakwy A x B.

v) Tov A%,

OEMA 2

Na AuBel To ITapakaTw ypauuIKé abatnua:
3x-y=2

X+y+4z=6
2x+y+5z=8

OEMA 3

Na AuBei To gUTTNUA AX = U WG TTPOS X, OTTOU:
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4 2 1
A= 2 4 1 |karu=(0 0 1)
142

OEMA 4

Na Bpebei n TAnpng Aban tng e€iocwang S1a@opag: x(n+2) -4x(n) =-3n+2, pex(0)=0 ka x(1)=0

OEMA 5

‘Egtw n auvdptnan: f(xy) = xy*?

. Na énuioupynBei eupwAcupc vn Aigta mou va S € XETal ws £KPPATn
v ékppaan xy'? pe tox va AauBavel tiué ¢ ard 2 ¢ wg 3 Kai Toy ard 4 £ wg 8.

Na AuBei n diapopikn e§iowan:
dy/dx =x *y Ue apxIké ¢ TuvONKeg y(1) = 2. 2T TUVEXEIA VA YiVEl TO ypapnua tns Abang yia -2< x < 2.
Na Bpebei n Aban tou MNAT:

y” + 5y’ + 6y =0 e y(0)=2 kaiy’(0)=3. TN TUVEXEIQ VA KAVETE TO ypA@nUa
Tn¢ Abang aro [0,2]

OEMA 8

Kavovtag xprion tng which va yivel to ypaenua yia tnv mapakatw auvaptnaon:

X x<0
f(x)=< 0 x<1 UE TOX € [-TT, TT]
x-1 x21

KAAH ENITYXIA!
2A2 EYXAPRZTQTIOAY TIATH
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